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Câu 1. (3,0 điểm) Thực hiện phép tính
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Câu 2. (2,0 điểm) Tìm x
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Câu 3. (2,0 điểm) Anh, Hùng, My góp vốn kinh doanh với số tiền lần lượt tỉ lệ với các số 2; 3; 4. Cuối năm, họ thu được số tiền lãi là 270 triệu đồng. Hỏi mỗi người được chia bao nhiêu tiền lãi, biết rằng số tiền lãi tỉ lệ thuận với số tiền vốn đã góp.
Câu 4. (3,0 điểm) Cho [image: image14.png]AABC



 có [image: image16.png]AB = AC
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 là trung điểm của cạnh [image: image20.png]BC



.

a. Chứng minh [image: image22.png]AABH = AACH



 và [image: image24.png]AH



 là tia phân giác của [image: image26.png]



b. Vẽ [image: image28.png]HD



 vuông góc với [image: image30.png]AC



 tại D. Trên cạnh [image: image32.png]AB



 lấy [image: image34.png]


 sao cho [image: image36.png]AE = AD



. Chứng minh: [image: image38.png]AADH = AAEH




c. [image: image40.png]AAHE



 là tam giác gì? Vì sao?
……………….
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	Câu 2
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	Câu 3
	Gọi số tiền lãi của Anh, Hùng, My lần lượt là [image: image65.png]a,b,c



 (triệu đồng)
	

	
	Theo đề, ta có: [image: image67.png]NiR

wle

.



 và [image: image69.png]a+b+c=270




Áp dụng tính chất dãy tỉ số bằng nhau, ta có:
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Vậy số tiền lãi của Anh là 60 triệu đồng, Hùng là 90 triệu đồng và My là 120 triệu đồng.
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	Câu 4
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	a. Xét [image: image76.png]AABH



 và [image: image78.png]AACH



 có:

[image: image80.png]AB = AC (gt)
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 là cạnh chung

[image: image84.png]BH = CH



 (H là trung điểm của BC)

Suy ra: [image: image86.png]AABH = AACH (c.c.c)
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 (2 góc tương ứng)
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	b. Xét [image: image96.png]AADH
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 có:
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 là cạnh chung
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Suy ra: [image: image106.png]AADH = AAEH (c.g.c)
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	c. [image: image108.png]AADH = AAEH




[image: image110.png]


 (2 góc tương ứng)
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